HUONG DAN CHAM THI HQC SINH GIOI CAP HUYEN

Nim Hoe: 2017-2018
Mén: Vit Ly — Lép 8

Ap sudit ctia ngudi do tac dung lén dét (thong qua 4 chan ghé)
p =L - 800 _ 50000 N/m?
S, 0,004

CAU
; i ; j BIEU
- BAI NOI DUNG BAI GIAI PIEM
: 5 diém
a) Vén tdc di theo dy dinh:
v= —}Ezz—;:lzkm/h 0,75
Quéng dudng di dugce trong 30 phut
S =V = 12.l =6km
2 0,5
Quang duong con lai phai di:
$p=8—s;=24-6=18km 0,5
Thoi gian con lai dé di hét quang dudng:
Bai 1 = il g 24 0,5
2 , ( 5 * 4) 4 o
Vién toc phai di quang dudng con lai dé dén B kip nhu du dinh:
v =18_ 14.4km/
2 0,75
4
b) Vén tdc trung binh trén ca doan duodng:
_ 24
th - 1 1
2
¢ 1
=10,67km/h )
5 diem
Trong lugng cua nguoi do:
Ta c6: P=10.m = 10.60 = 600N 075
a) Dién tich tiép xtic cua 2 ban chén:
$=2.8;= 2.150 = 300cm” = 0,03m" 075
Ap suét ctia ngudi d6 khi dimg bang hai chan tac dung 1én mat dat:
= £ 99 _20000N/m? 0,75
S 0,03
Bai 2 | b) Ap suét ciia ngudi d6 khi dimg 1 chin tdc dung 1én mit dat:
F 600 2
= —_ =—— =40000N/
P2 5= 0015 - 1
¢) Dién tich tiép xtc cta 4 chin ghé trén mit dat:
S, =4.8,=4.10 =40cm” = 0,004m’ 0.75




a) Trong luong cla Kkhi hidré: 5 diém
Pi=d,.V;=0,9:20 = 18N 0,5
Trong lugng clia khi cdu:
P=100+18=118N 0,5
Luc ddy Acsimet tic dung lén khi cau:
F1=d.V,=12,9.20 = 258N 0,5
Trong lwong téi da clia vat ma khi cdu c6 thé nang lén trén khong: '
P =F,—P=258-118 = 140N 0,5
Khéi lugng khi ciu c6 thé nang lén duoc 1a:
i f_ = 140 =14 0,5
M=70 10 8
Bai 3 | ©) Coi thé tich téi thiéu cua khi cau dé nang duwoc ngudi c6 khbi
ai 3 -y
lugng 50kg lén la V.
Trong lugng cuia khi cau la:
P"=100+0,9.Vy ‘ 0,5
Luc dé"ty Acsimet tac dung 1én khi cdu la: F =12,9.Vy 0,5
Trong luong cua nguoi do la:
Py =10.50 = SOON 0,5
Dé khi ciu nang dugc ngudi 1én thi Luc ddy Acsimet 1én khi cdu
phai 1én hon trong luong clia nguoi dd, hay:
F>P" +Py 0,5
12,9.V> 100 + 0,9. V1 + 500
& 12.Vy> 600 = V> 50m’ 0,5
Vay thé tich ti thidu ctia khi cau phai I6n hon 50m’
5 diém
a). Trong lugng cua 20 x4 nude:
P = 10m, = 10.20.15 = 3000N 0.5
Chiéu cao ma ngudi ndy phai di tir sin clia chung cu 1én cin ho:
h=(5-1).3,8=152m 0,5
Cong c6 ich dé dua nudc 1én:
A =P.h=3000.15,2 = 45600] 1
b). Trong luong clia ngudi va mit x6 nude 0.5
P, = 10.(60 + 15) =750N :
Bai 4 Coéng mdi ngdy ngudi ndy phai thyuc hién:
Ay =Ppr.h=750.15,2.20 = 228000/ 0,5
Hiéu sudt lam viéc trong truong hop nay:
H= iqi.]O(): 45000 .100=20%
4, 228000 0.5
¢). Mdi 14n x4ch 2 x6 nude ngudi nay chi di 10 lan
Céng thyuc hién mdi ngay la:
4, =P,.h=10.900.15,2 = 136800] 0,75
Hiéu sudt lam vie:  H= 2100 = 2% 100 =33,33% 0,75
A 136800

ip

Luu v: Hoc sinh lam cach khéc, néu diing cho du diém theo ting céu.




